



SIÓAGÁRD JÖVŐJE ALAPÍTVÁNY

7171 Sióagárd, Kossuth utca 9.

(74) 437-295

www.sioagard.hu

Sióagárd Község Önkormányzata

7171 Sióagárd

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton megküldjük beszámolóinkat a Sióagárd Jövője Alapítvány és Sióagárd Község Önkormányzata között létrejött megállapodások alapján nyújtott támogatások felhasználásáról.

Az alapítvány adatai

Név:	Sióagárd Jövője Alapítvány
Székhely:	7171 Sióagárd, Kossuth utca 9.
Adószáma,	1 9 2 3 2 9 8 4 1 1 7
Cégjegyzékszám vagy egyenértékű hivatalos nyilvántartási száma:	74151 / 1992
Alapításának dátuma	1992. 10.27.

1.) Óvodai járdaépítés

Támogatás összege: 47.165 forint

Támogatási döntés száma: 145/2012 (X.30.)

Támogatási cél: óvodai járdaépítésre szervezett önkéntes munka támogatása

A támogatás felhasználása:

Az önkormányzat felé elszámolt

összes költség: 135.240 forint

Önkormányzati támogatás: 47.165 forint

Egyéb forrás (szülői adomány): 35.000 forint

Saját erő: 53.075 forint

Az alapítvány a korábbi támogatási módszerrel változtatva, 2012. évtől a

forrásai elaprózása helyett egy-egy nagyobb projekt mellé áll oda. Korábban az összes rendelkezésre álló pénzt a civilek, a helyi iskola és az óvoda között osztotta fel. Így az óvoda és az iskola körülbelül a támogatási keret 25-35 %-át kapta meg, ami az utóbbi évekre már csak pár tízezer forint volt.

2012. évben az alapítvány kuratóriuma úgy döntött, hogy az óvoda udvarának fejlesztésére szerveződő szülői összefogást támogatja.

Még ebben az évben széles helyi összefogással, szülők önkéntes munkájában valósult meg az óvodai járdaépítés.

Ezen kívül a homokozó fölé egy fedőponyvát vásároltunk 25 ezer forintért, azonban – az igények összesítése után – jól látszott, hogy szükség lenne még a homokozó körül egy olyan burkolatra, mely higiénikusabbá teszi a teret.

A szülők pénzadománnyal is hozzájárultak a munka költségeihez.

A járda összesen 175 ezer forintba került, mely csak anyagköltség, mert a szülők között több szakember volt, akik gépi munkával is segítettek, a munkaköltséget, sőt a szállítási költséget is megspóroltuk.

Az önkormányzat az anyagköltséghez 47.165 forint összegű támogatással járult hozzá, melyet az alapítvány a csatolt számlamásolattal igazoltan teljes összegben a járdaépítés anyagköltségére fordított.

A helyi óvoda – gyermekek, szülők és a dolgozók – nevében is köszönjük a támogatást, mellyel az intézmény udvarának megújulása megkezdődött, mely a következő évben még nagyobb összefogást generálva közel egymillió forint összegű adománygyűjtéssel a játékok megújításával folytatódott.

A program másodlagos hozadéka – az óvodaudvar esztétikusabb és biztonságosabb kialakítása mellett – a szülők köréből induló, végül az egész közösséget magával ragadó összefogás sikere.

2.) Sióagárd TV támogatása

Támogatás összege: 450.000 forint

Támogatási cél: Sióagárd Tv működésének támogatása

A támogatás felhasználása:

Műsorterjesztés díj költsége (Tarr Kft)	304.800 forint
Médiahatósági díj:	59.380 forint

<i>Összesen:</i>	<i>364.180 forint</i>
<i>Maradvány:</i>	<i>85.820 forint</i>

A maradványt az alapítvány az önkormányzat döntése alapján visszafizeti, vagy azt a 2014. évi első negyedéves műsorterjesztési díjra, valamint a médiahatósági díjra fordítja.

A Sióagárd Tv-t – önkormányzati támogatással - évek óta az alapítvány működteti. Az önkormányzati támogatásból az alapítvány az ehhez kapcsolódó költségeket viseli, mely a szolgáltató által a helyi csatorna biztosításának díjából (műsorterjesztési díj) származó havi 25.400 forint, és a Médiahatóság felé negyedévente fizetendő díj 14.845 forintos összegéből adódik. A támogatásból az alapítvány tehát kizárólag a helyi TV működtetéséhez szükséges hatósági és terjesztési díjat tudja fedezni.

Az önkormányzat képviselő-testülete többször is – legutóbb 2013. év végén - megfogalmazta igényét a helyi televízió működésének megújítása iránt.

A helyi TV jelenleg valóban kizárólag képújságot szolgáltat, a munkát a könyvtáros látja el.

Az alapítvány pár éve azért vállalta a TV működtetését, mert a szolgáltató kizárólag a Médiahatóság felé bejelentett, legalizált helyi TV-knek biztosított csatornát. Az önkormányzat – a Médiatörvény vonatkozó rendelkezései miatt – nem lehet közvetlenül működtetője a helyi médiának. Ilyen lehet civilszervezet, nonprofit társaság vagy vállalkozás.

Az önkormányzat akkoriban azzal a kéréssel kereste meg az alapítványt, hogy az vállalja a helyi TV működtetését, melynek költségeit az önkormányzat továbbra is biztosítja. Az önkormányzat megkeresésére az alapítvány vállalta a feladatot, az ezzel járó felelősséggel együtt.

A szolgáltató tájékoztatása szerint a vételkörzetbe tartozó sióagárdi előfizetői létszám: 359.

A kuratórium – a képviselő-testület által ismert – széles körű helyi támogató tevékenysége mellett - nem tud az önkormányzati támogatáson felül forrást biztosítani a feladat ellátására. A mindenkori kuratórium tagjai díjazás

nélkül, az egyes projekteket illetően többen jelentős önkéntes munkát vállalva tevékenykednek. Ez az alapítvány létrehozásától kezdve, természetesen a korábbi kuratóriumok esetében is így volt. A jelenlegi alapítványi működtetés, természeténél fogva alkalmatlan a helyi TV működésének szakszerű, minden igényt kielégítő biztosítására.

A helyi TV az alapítvány kuratóriuma, személy szerint az elnök személyes felelősségvállalása mellett működik. Rendszeresen kell adatot szolgáltatnunk a Médiahatóság felé, mely magas összegű bírsággal fenyeget minden adminisztratív jellegű mulasztást.

A leendő elnökváltás és a működtetést illető kritika, valamint a felmerülő aggályok miatt az alapítvány kuratóriuma a 2014. évi első ülésén tárgyalja a Sióagárd TV működtetésének ügyét.

A másik, önkormányzati egyeztetést igénylő ügy az úgynevezett edénybérlet ügye. A Művelődési Házban található, a települési, civilszervezeti és családi rendezvényeket is szolgáló, mára teljes körűvé tett étkezészet a tálalást szolgáló eszközökkel. Az évekkel ezelőtt, helyi összefogással megvalósult eredeti beszerzéskor a felek úgy állapodtak meg, hogy az alapítvány szedi be a bérleti díjat az eszközök használata után. Az alapítvány az így befolyt bevételt elkülönítetten kezeli, abból kizárólag az edények pótlása, a készlet bővítése valósul meg. A rendszer jól működik, ennek köszönhetően jelenleg egy minden igényt kielégítő készlet áll rendelkezésre.

Az edények beszerzésekor született egy írásba nem foglalt, de többek által is emlegetett megállapodás a használatról, díjakról. Az alapítvány többször is tárgyalta az ügyet. A díjak beszedéséről a mindenkori művelődésszervező gondoskodik, az alapítvány megbízásából. Az utóbbi időben több esetben is vita alakult ki a díjak körül a bérlőkkel, ezért szeretnénk egyeztetést kezdeményezni az önkormányzattal, hogy miként járjunk el.

A fent ismertetett, egyeztetést igénylő ügyek közös rendezése érdekében a kuratórium soron következő ülésére szeretnénk meghívni az önkormányzat képviselőjét.

3.) *Egyéb tevékenység*

A Sióagárd Jövője Alapítvány kezdetben főként Sióagárd helyi kulturális és a sportélete terén fejtett ki támogató tevékenységet, támogatja a sióagárdi civilszervezeteket és az intézményeket is. A helyi civilélet segítése érdekében 2012. évben Civilház létrehozására nyújtott be pályázatot az alapítvány, melynek első üteme el is készült. A Ház a tervek szerint helyet ad a sióagárdi önszerveződő csoportok klubfoglalkozásainak, és közös rendezvényeknek is. 2013. évben sikeres volt a Civilház II. ütemére benyújtott pályázat is.

Az alapítvány által támogatott helyi civilszervezetek közül több is aktív résztvevője a megye kulturális életének.

Az alapítvány 2013. évben hatodik alkalommal hirdette meg az „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne” című fotópályázatát, több kategóriában is. Az élő hagyományok kategóriára jelölt fényképek a település Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékére jelölési dokumentáció része lesz.

Az alapítvány évek óta viseli a sióagárdi kislányok méhnyakrák-megelőzést szolgáló – három oltásból álló - oltássorozatának gyermekeként egy oltásra jutó költségét.

A település önkormányzata a sióagárdi piacos asszonyoknak szobor állításával tervezi a tiszteletét kifejezni, mely előkészítő munkában és a támogatások gyűjtésében az alapítvány is aktívan részt vesz.

Az alapítvány másik célja a helyi iskola, óvoda és az ahhoz kapcsolódó családi napközi működésének támogatása. Az alapítvány évről-évre visszatérő feladatának hol apróbb felújítási munkák költségeinek támogatásával, hol eszközvásárlással, hol önkéntes munka szervezésével tesz eleget. 2012-ben az alapítvány támogatásával és szervezésével készült el egy óvodaudvari járda, és az ahhoz kapcsolódó tereprendezés, parkosítás, példás civil összefogásban. Majd az óvodaudvari játékok biztonságosabbá tétele érdekében folytatódott a munka a 2013. évben.

Az alapítvány Sióagárd településszépítésében, a település tisztasága és környezetvédelme érdekében is tevékenykedik. A cél elérése érdekében az

alapítvány számos hulladékgyűjtési akciót szervezett, felszámolt egy illegális hulladéklerakót, és ott egy közösségi park kialakítását kezdte meg. A Reményhal elnevezésű programban a település lakói önkéntes munkában több konténernyi hulladékot gyűjtöttek össze és szállítottak el pályázati támogatás segítségével Sióagárdról. A Gugás-Gödörben többszáz növény elültetése szintén önkéntes munkában történt.

A Sióagárd Jövője Alapítvány az utóbbi években számos jól sikerült közösségi akciót bonyolított le, melyek jórészt a helyiek önkéntes munkáján alapult. Ezek megvalósítása során felmerültek olyan igények is, melyeket az önkéntes munka, illetve kizárólag önkéntes munka keretében nem lehet megvalósítani, mert azok komoly szakértelmet igényelnek, vagy komolyabb eszköz-anyagigénye miatt meghaladták a lehetőségeinket.

A tervek megvalósulása érdekében – önkormányzati egyeztetés mellett - pályázatokat nyújt be az alapítvány.

Az önkormányzat által kezdeményezett pályázatokat az alapítvány benyújtja, könyveiben nyilvántartja, az ezzel járó járulékos költségeket viseli. (Civilház I-II.)

Az alapítvány közös pályázatot nyújtott be az önkormányzattal, a nemzetiségi önkormányzattal és a Sióagárdi Sportegyesülettel az elnéptelenedő települések romló társadalmi-gazdasági folyamatainak megfordítása című Társadalmi Megújulás Operatív Program (Kódszám: TÁMOP 5.3.11-13/1) felhívására. Alapítványunk a pályázat megírásában és a tervek összeállításában tevékenyen részt vett.

A pályázat célja, hogy a helyi közösségben rejlő kreativitásra, szellemi és társadalmi kapacitásra építve, innovatív megközelítéssel kialakításra kerüljön egy a kedvezőtlen gazdasági és társadalmi folyamatok megfordítását célzó fejlesztési terv és kialakuljon a cselekvési tervben foglaltak megvalósításához szükséges közösség, társadalmi kapacitás.

A kisebb, településszépítő tervek között szerepel a Pap-köz autós forgalmat kizáró korlátjának esztétikusabb kialakításúra cseréje, amin megjelenne az utca hivatalos elnevezése mellett a ma is használatos régi elnevezés is. A kialakítás folytatódhatna az utcanév-táblákkal.

További tervünkhöz kapcsolódó javaslatunk az alapítvány pályázataival segítségével létrehozott Civilházat Király Annáról, Sióagárd díszpolgáráról elnevezni. Az egykor Sióagárdon élő Anka néni a népművészet mestere. Az önkormányzat egyetértése esetén a Király Anka Civilház nevet szeretnénk a ház homlokzatán megjeleníteni. Anka néniről és testvéréről, a település egykori tanítójáról egy emléktáblát szeretne elhelyezni az alapítvány a házon. Anka néninek jelentős szerepe volt a sióagárdi hímzés hagyományának mentésében, megőrzésében. Ehhez kapcsolódóan a homlokzaton fehérhímzés motívumokat szeretnénk megjeleníteni, a benyújtott pályázat sikere esetén.

Az alapítvány célja, hogy helyi akciókat kezdeményezzen, illetve kezdeményezéseket ösztönözzön. Az így megvalósuló programok révén erősödik a közösség, a közösségi összefogás megbecsülése. Emellett az akciók az egész közösség számára esztétikai és funkcionális szempontból is értékesek.

Legújabb tervünk az óvoda melletti artézi kút megújulására kezdeményezett lakossági összefogás támogatása.


Kérjük, hogy a beszámolót és az elszámolást a képviselő-testület fogadja el! Javasoljuk továbbá, hogy a felmerült, egyeztetést igénylő ügyekben történjék egyeztetés, ennek érdekében szeretettel várjuk a polgármester urat a kuratórium soron következő ülésére.

Kérjük továbbá, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az alapítványnak a Civilház elnevezésére vonatkozó javaslatát.

Köszönjük az önkormányzatnak az alapítvány település érdekében kifejtett erőfeszítéseinek támogatását.

Sióagárd, 2014. január 5.

Rottler Anna elnök lemondása miatt,
helyette:


dr. Varga Katalin titkár